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Yes
58%

No
42%

With the strategic reopening of 
businesses in some states would 
you be okay with a political 
candidate knocking on your door 
today to discuss politics?  
 
Based on your answer above, why? 
  

Would you feel more comfortable 
answering the door if a political 
candidate was was wearing a 
mask?    

Would it be okay if a political 
candidate knocked on your door
this fall?   

If a candidate knocked on your 
door without a mask or mask/ 
gloves would it impact your view 
of that candidate?   

Have you answered your door 
during the pandemic?

Yes
24%

No
76%

Yes
67%

No
33%

Yes
26%

No
74%

Yes
77%

No
23%

Afraid   8%

Did not explain   5% 

Don't want to speak to candidates   27%

Not afraid   32%

Wants to speak to candidates   26%

Underlying illness/Elderly   2%

“American voters like to see political candidates up close and personal. They like 
kicking the tires and looking under the hood, if you will, of potential elected 
officials, and on the flip side of that, candidates want to look potential voters in the 
eye and shake their hands to gain their trust and votes.”

Lonny Leitner
Chief of Staff, American Majority


